To: Subject:Case no. 2020-00215

Date: Friday, October 9, 2020 11:12:00 AM

Thank you for your comments on the application of Kenergy Corp. Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-00215, in any further correspondence. The documents in this case are available at http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?Case=2020-00215.

Thank you for your interest in this matter.

Best Regards,

Brandon Bruner Administrative Branch Manager Filings Branch General Administration

Kentucky Public Service Commission 211 Sower Blvd. Frankfort, KY 40601

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>

Sent: Friday, October 9, 2020 9:09 AM

To: PSC Executive Director < PSCED@ky.gov>

Subject: FW: case no. 2020-00215

From: Chuck Collins

Sent: Thursday, October 8, 2020 10:51 AM

To: PSC Public Information Officer < PSC.Info@ky.gov>

Subject: case no. 2020-00215

KSPC

The people that live outside of any city limits need broadband services just as much as the people that live in the city. In the area I live in about a mile from madisonville city limits there are NO broadband services available other than wireless. ATT and Spectrum have no desire to extend their services to this area, it's all about their ROI.

I totally support KENERGY providing broadband services.

Regards Charles Collins 1022 Carroll Gentry Rd. Madisonville, Ky

To: Subject:2020-00215

Date: Thursday, October 8, 2020 9:51:00 AM

Thank you for your comments on the application of Kenergy Corp. Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-00215, in any further correspondence. The documents in this case are available at http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?Case=2020-00215.

Thank you for your interest in this matter.

Best Regards,

Brandon Bruner Administrative Branch Manager Filings Branch General Administration

Kentucky Public Service Commission 211 Sower Blvd. Frankfort, KY 40601 502-782-6329

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>

Sent: Wednesday, October 7, 2020 12:06 PM **To:** PSC Executive Director <PSCED@ky.gov>

Subject: FW: 2020-00215

From: Janae' Squires

Sent: Tuesday, October 6, 2020 7:19 PM

To: PSC Public Information Officer < PSC.Info@ky.gov>

Subject: 2020-00215

Letter of Support to Kenergy to provide broadband services.

My family and I reside at 1015 Otter Lake Loop, Hanson, KY 42413

Internet has been a challenge to get since the day we moved here. My husband is a physician at Baptist Health and relies on the internet to check the fetal monitoring of the mothers in labor from home. My son attends college online, my other son and daughter are online at a private school and must have internet for their live classes. I as well, am taking online college courses. We have tried Hughes Net and it did not work. We were paying \$185 a month. It caused huge problems for all of us in completing our school assignments. About a year ago we switched to Unlimitedville. It is \$200 a month, unlimited usage, and the device was in addition to the monthly service charge \$250 to purchase. It runs speeds of 7-10 still causing problems, so a friend told us about the Orbi system that we purchased at Costco for \$430 to use with it and that helps our speeds get up to 15-20. With these combined we are able to attend live

classes, search the internet, do gaming and streaming.

Our family would much appreciate your consideration to making better internet services available to the Otter Lake Area in Hanson, KY so we can continue to do our best in our professions and schooling.

Sincerely,

The Squires Family Chris, Janae', Carter, Kasen and Katelynn

To: Subject:

Case no 2020-00215

Date:

Tuesday, October 6, 2020 3:20:00 PM

Kay Weidemann,

Thank you for your comments on the application of Kenergy Corp. Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-00215, in any further correspondence. The documents in this case are available at http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?Case=2020-00215.

Thank you for your interest in this matter.

Best Regards,

Brandon Bruner Administrative Branch Manager Filings Branch General Administration

Kentucky Public Service Commission 211 Sower Blvd. Frankfort, KY 40601 502-782-6329

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>

Sent: Tuesday, October 6, 2020 2:44 PM **To:** PSC Executive Director <PSCED@ky.gov>

Subject: FW: Case no 2020-00215

From: Kay Weidemann

Sent: Tuesday, October 6, 2020 12:55 PM

To: PSC Public Information Officer < PSC.Info@ky.gov>

Subject: Case no 2020-00215

I support kenergy being able to provide or offer broadband services

To: Subject:

CASE # 2020-00215

Date:

Friday, October 9, 2020 11:10:00 AM

Thank you for your comments on the application of Kenergy Corp. Your comments in the above-referenced matter have been received and will be placed into the case file for the Commission's consideration. Please cite the case number in this matter, 2020-00215, in any further correspondence. The documents in this case are available at http://psc.ky.gov/PSC_WebNet/ViewCaseFilings.aspx?Case=2020-00215.

Thank you for your interest in this matter.

Best Regards,

Brandon Bruner Administrative Branch Manager Filings Branch General Administration

Kentucky Public Service Commission 211 Sower Blvd. Frankfort, KY 40601

From: PSC Public Information Officer <PSC.Info@ky.gov>

Sent: Friday, October 9, 2020 9:10 AM

To: PSC Executive Director < PSCED@ky.gov>

Subject: FW: CASE # 2020-00215

From: Robbie Roberts

Sent: Thursday, October 8, 2020 1:50 PM

To: PSC Public Information Officer < PSC.Info@ky.gov>

Subject: CASE # 2020-00215

CASE # 2020-00215

Members of the Kentucky Public Service Commission

P.O. Box 615

211 Sowers Blvd.

Frankfort, KY 40602

Re: Broadband in Western Kentucky

Commissioners,

I am writing to show my support of Kenergy's broadband deployment project. I want regulated electric cooperatives to be able to provide high-speed broadband services to my community, just as municipals and TVA cooperatives do today. Our community has limited, if any, availability to reliable, high-speed internet. This critical infrastructure is essential to business, healthcare, education and quality of life.

Extending broadband services to rural areas is the modern-day equivalent of rural electrification in the 1930's. Electric cooperatives have existing infrastructure throughout our region, which makes a perfect fit to be a broadband service provider.

I am requesting your approval of Kenergy's request for a waiver, which will expedite this project in a timely manner, ensuring electric cooperatives can secure financing for the buildout.

Thank you for your consideration of this important project, one that will positively impact my community and transform western Kentucky.

Sincerely, Robbie Roberts 83 Pellville Rd Hawesville,KY 42348 *Angela M Goad Assistant Attorney General Office of the Attorney General Office of Rate 700 Capitol Avenue Suite 20 Frankfort, KENTUCKY 40601-8204

*J. Christopher Hopgood Dorsey, Gray, Norment & Hopgood 318 Second Street Henderson, KENTUCKY 42420

*Jeffrey Hohn President Kenergy Corp. 6402 Old Corydon Road P. O. Box 18 Henderson, KY 42419

*John G Horne, II Office of the Attorney General Office of Rate 700 Capitol Avenue Suite 20 Frankfort, KENTUCKY 40601-8204

*Kenergy Corp. 6402 Old Corydon Road P. O. Box 18 Henderson, KY 42419

*Larry Cook Assistant Attorney General Office of the Attorney General Office of Rate 700 Capitol Avenue Suite 20 Frankfort, KENTUCKY 40601-8204

*J. Michael West Office of the Attorney General Office of Rate 700 Capitol Avenue Suite 20 Frankfort, KENTUCKY 40601-8204